



# 技术参数

型号	P45c	
光源	显色性 CRI	Ra: >96
	显色性 TLCI	Qa: >96
	角度	60 度
	色温	3000K~8000K
亮度参数	@0.5米	22000Lux
	@1米	6800Lux
电气参数	工作电流	5A
	工作电压	DC 14~18V
	功率	恒功率80瓦 ( 3000K=80瓦 8000K=80瓦 )
	电池型号	NF-550.570.750.770.950.960.970 两个
控制系统	遥控无线频率	2.4GHz
	无线频道	48 个 ( 1~48)
	无线群组	6 个 (A.B.C.D.E.F)
	控制距离	50米
	亮度调节	1~100% 和 1%.25%.50%.75%.100%
外观	显示	LCD 2.5寸
	尺寸	25CMX24CMX3.1CM
	材料	塑胶+铝合金
	散热方式	铝合金加自然对流
	净重量	1.625kg

## Specification

Model	P45c	
Light Source	CRI	Ra: >96
	TLCI	Qa: >96
	Angle	60 °
	Color Temperature	3000K~8000K
Brightness parameters	0.5 meter	22000Lux
	1 meter	6800Lux
Electric parameters	Working current	5A
	Operating voltage	DC 14-18V
	Power	Constant power 80W (3000K=80W 8000K=80W)
	Battery model	NF-550、570、750、770、950、960、970
Control system	Remote radio frequency	2.4GHz
	Wireless channel	48 CH
	Wireless group	6 groups
	Control distance	50M
	Brightness adjustment	1~100% and 1%.25%.50%.75%.100%
Appearance	Display	LCD 2.5in
	Size	25CMX24CMX3.1CM
	Material	Aluminum alloy + plastic
	Heat-dissipating mehthod	Aluminum alloy plus natural convection
	Net Weight	1.625kg

# Technische Daten

Modell	P45c	
Lichtquelle	Farbwiedergabeindex(CRI)	Ra: >96
	Farbwiedergabeindex(TLCI)	Qa: >96
	Winkel	60 Grad
	Farbtemperatur	3000K~8000K
Helligkeitsparameter	0.5 Meter	22000Lux
	1 Meter	6800Lux
Elektrische Paramete	Betriebsstrom	5A
	Betriebsspannung	DC 14-18V
	Leistung	80W
	Batteriemodell	NF-550、570、750、770、950、960、970 (Zwei Stücke)
Steuersystem	Funkfernfrequenz	2.4GHz
	Drahtloser Kanal	48 Kanäle (1~48)
	Drahtlose Gruppe	6 Gruppe (A、B、C、D、E、F)
	Kontrollierte Entfernung	50 Meter
	Helligkeitsanpassung	1~100% und 1%、25%、50%、75%、100%
	Anzeige	LCD 2.5 Zoll
Aussehen	Größe	25CMX24CMX3.1CM
	Material	Aluminiumlegierung + Kunststoff
	Wärmeableitungsmethode	Wärmeableitung aus Aluminiumlegierungen und natürliche Luftkonvektion
	Nettogewicht	1.625kg

感谢您购买品色公司产品并阅读本说明书，如有任何疑问可以向当地经销商咨询，或登入 <http://www.pixelhk.com.cn> 查询。

Thank you for choosing Pixel Enterprise Limited product and read this user manual. Should you have any questions, please contact the local dealer or visit our website: <http://www.pixelhk.com>

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt von Pixel Enterprise Limited entschieden und diese Anleitung durchgelesen haben! Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren örtlichen Händler oder besuchen Sie unsere Webseite: <http://www.pixelhk.com>

制 造 商: 东莞市宝易电子科技有限公司

地 址: 东莞市大朗镇金朗南路255号

电 话: 400-8084899

执行标准: Q/PSKJ 004-2016

Made in china



RoHS FC



PL-1942-01V01